

山西省第十六届运动会在朔州闭幕

大同代表队收获满满,位列奖牌榜和总分榜榜眼

本报讯(记者 任翔宇)8月18日晚8时,山西省第十六届运动会在朔州市闭幕。大同队收获满满,位列奖牌榜和总分榜第二名。

省运会是山西省规格最高、规模最大、影响最广的体育盛会,本届省运会是党的二十大胜利召开之后我省举办的首个大型综合性体育盛会,由省政府主办,省体育局和大同、朔州两市共同承办。在大同举办的各项赛事和相关工作完美收官:开幕式亮点纷呈,省运村成为运动员之家,省运会留下宝贵经验和财富,持

续拓展了“体育+”内涵外延。

大同市承办了22个竞技体育项目和9个群众体育项目,为7300名运动员、850名技术官员提供了竞赛服务,省运村接待了3365名运动员。承办省运会,大同提升了城市品质,推动了经济和产业发展,积累了大型赛事办赛经验。

本届省运会设竞技体育项目和群众体育项目两部分。竞技体育,奖牌榜上大同队以168枚金牌、132枚银牌、137枚铜牌、总奖牌数437枚的成绩位列第二;总分榜上,大同队以4456分位

列第二。群众体育项目,大同市与太原市以181项并列第一获得代表团组织奖,并以225分的成绩与太原市获得代表团成绩奖并列第一,大同市赛区还获得了优秀赛区奖。

昨晚在朔州举行的省运会闭幕式,以“日月合朔·燃动未来”为主题,分为暖场展示、专业仪式和文体展演三大部分。文体表演分为《朔月苍穹·辉古映今》《朔方流金·蝶变焕彩》《朔野葱翠·塞上绿都》《朔气勃发·以竞而进》《朔风长吟·锦绣未来》五个篇章。

省运会田径比赛精彩落幕

大同队以25金18银15铜、团体总分568排名第一

本报讯(记者 任翔宇)8月17日晚,省运会田径比赛在大同市体育中心体育场落幕。作为省运会后程最精彩的大项,370多名健儿不负众望,为观众留下许多值得回忆的精彩瞬间。东道主大同队以25金18银15铜、团体总分568的成绩排名第一,太原队以19金17银15铜、团体总分529紧随其后,晋中队以3金12银16铜、团体总分323排名第三。

在为期4天的田径比赛中,我市62名运动员参加了72个项目的比赛。杨东非在男子甲组1500米决赛中获得金牌,张涵钧与张卓雅则在女子乙组1500米决赛中包揽冠亚军,女子乙组3000米

决赛中,大同队的师余悦和张卓雅分获冠亚军,师余悦还获得女子乙组5000米冠军,杨凯获得男子乙组3000米冠军。

田赛赛场上,康子涵与郭涛包揽了男子乙组跳远冠亚军,姜亚烽获得男子甲组铅球冠军,姜清瀚获得男子乙组铅球冠军,刘策获得女子甲组跳高冠军,郭紫依获得女子乙组标枪冠军,周宇坤获得男子甲组跳远、男子甲组三级跳远两项冠军。

在跨栏项目上大同队展现出王者气势,丁超获得女子甲组100米栏冠军,刘津津获得女子乙组100米栏冠军,丁槟获得男子乙组110米栏冠军,王欣怡获得女子甲组400米栏冠军,尹晨羽获得

男子乙组400米栏冠军。杨旭获得男子甲组200米冠军,张涵钧获得女子乙组800米冠军,郝泓淳获得女子乙组五项全能冠军,刘承祥获得男子乙组五项全能、男子乙组标枪两项冠军。

17日是田径比赛最后一天,市体育中心微风带着些许凉意,但运动员和观众热情似火。女子甲组4×400米的决赛是径赛的最后一项,大同队4名选手果欣鑫、张涵钧、刘津津、丁超齐心合力,发挥出色,为大同队夺得一枚沉甸甸的金牌。

田径是我市竞技体育的传统优势项目,曾培养出刘青、李翔宇等众多优秀运动员,在各个赛场上屡创佳绩。

省运会摔跤比赛 大同队夺得14金

本报讯(记者 史涌涛)17日,省运会摔跤比赛在朔州收官,大同队表现出色,夺得14枚金牌,并以389分名列总分第一。

全省11支代表队400余名运动员参加自由式和古典式两个摔跤项目,展开45个级别激烈较量。赛场上,运动员们身体对抗激烈迅猛,抱摔滚桥一气呵成,充分体现了摔跤运动的技巧与智慧。经过5天的激烈角逐,45枚金牌各归其主,太原队以17枚金牌的成绩位列奖牌榜首位,大同队夺得14枚金牌。

摔跤项目是大同的传统优势项目,曾培养过奥运会亚军常永祥等名将,在全运会上屡获金牌。

省运会击剑比赛 大同队获4金2银

本报讯(记者 史涌涛)17日,省运会击剑比赛在大同落幕,东道主大同队表现出色,夺得4枚金牌、2枚银牌。

共有来自全省的百余名击剑健儿参赛,大同队主场作战,队员们敢打敢拼,战果卓著。其中,王雨涵夺得女子乙组个人赛冠军,薛轲在男子甲组个人赛中,势如破竹勇夺冠军,大同队还收获了男女乙组团体冠军。

“大同老字号”认定 有了规范标准

本报讯(记者 孙露)为进一步挖掘品牌文化内涵,弘扬传统文化,提升品牌价值,促进老字号在传承中创新发展,近日,市商务局出台了《“大同老字号”认定管理规范(试行)》。

“大同老字号”是指在大同市行政区域内,历史较为悠久,传承独特的产品、技艺、服务或品牌,具有鲜明的民族或地域传统文化背景和深厚文化底蕴,获得社会广泛认同,形成良好信誉的品牌。按照公平、公正、公开,政府倡导、企业自愿的原则,市商务局组织“大同老字号”认定和管理。认定条件为品牌创立30年(含)以上,历史传承脉络清晰;拥有注册商标所有权或使用权;商号、商标或品牌具有延续、演变和发展过程等。

符合条件的企业可向所在县(区)、开发区商务部门进行申报,经过审查鉴别、专家审查、认定公示、复核认定等程序,市商务局对通过认定的“大同老字号”企业统一颁发牌匾和证书。“大同老字号”是“三晋老字号”和“中华老字号”认定管理体系的重要组成部分,“三晋老字号”“中华老字号”认定原则上由“大同老字号”梯次产生。

按照要求,获得“大同老字号”称号的企业,应当在每年3月底前向县(区)、开发区商务部门提交上一年度经营情况报告,并报送市商务局。连续两年不上报经营年报的,视情况撤销“大同老字号”称号。另外,出现严重违法犯规、失信行为,利用“大同老字号”信誉,粗制滥造、以假乱真、以次充好,损害消费者利益的;伪造、涂改、复制、出租、出售“大同老字号”证书、牌匾、标志等证明文件,情节严重的企业将被撤销“大同老字号”称号,3年内不得重新认定。

北兰亭大同书院走进浑源古城

院庆五周年兰亭雅集活动启幕



书法家现场挥毫 王春艳 摄

本报讯(记者 王春艳)8月18日,由浑源县委宣传部、北兰亭大同书院、浑源县文联、浑源县文旅局主办的“恒久北岳 厚道浑源”北兰亭大同书院走进浑源古城暨院庆五周年兰亭雅集活动在浑源文庙启幕。

开幕式上,北兰亭大同书院、恒山书画院会员,浑源书画家及书画爱好者欢聚一堂,交流书法艺术,共话浑源文旅,北兰亭大同书院向恒山书画院授予北兰亭大同书院学习创作基地牌匾。

开幕式后,大家参观了浑源县第二届廉洁文化书画作品展。随后,兰亭雅

集活动正式开始,众多书法家挥毫泼墨,笔走龙蛇,把对浑源的赞美和祝福付诸笔端,苍劲有力的笔法、倾情挥毫的风采,赢得现场观众连连称赞,营造了热烈的文化氛围。

北兰亭是当代著名书法家张旭光和著名书画家乙庄夫妇及全国书画界同仁共同创办的艺术团体,大同书院是其分支机构。五年来,书院深入基层开展文化交流和书法雅集活动48次,创建了22个北兰亭书法学创基地,开展调查研究、书法交流、艺术指导等活动60次,为广大书家搭建了交流互动平台。

下半年自考省内省际 转考申请开始

本报讯(记者 田雁)记者昨日从市招考中心获悉,我省2023年下半年高等教育自学考试省内转考、省际转考(转出)申请已开始,我省在籍考生可根据自身工作、学习情况办理,截止时间为8月22日18时。

省内转考、省际转考(转出)均在山西自学考试信息服务平台上进行网上申请,省内转考完成网上申请即可,省际转出须完成网上申请、网上确认两项环节。

申请省内转考的考生登录服务平台后,通过快捷入口选择“转考申请”,点击“省内转考申请”即可办理。考生省内转考办理结果,可于理论课报名期间在平台查看,当次省内转考一经办理成功,必须在转入地市参加考试。

申请省际转考(转出)的考生登陆服务平台后,进入“个人中心”,通过快捷入口选择“转考申请”,点击“省际转出申请”即可办理。

完成省际转出网上确认后,考生仍需继续关注审核状态,审批未通过的考生可在规定时间内重新进行网上申请,重新申请机会仅限一次;网上确认未通过的考生,可在规定时间内重新上传资料进行确认。未在规定时间内完成转考网上确认的,视为自动放弃本次转考申请。

申请省际转考(转出)的考生,须在转入省(市、区)取得至少一门课程合格成绩并取得转入地考籍后,才能提出转考申请。因违反考试管理规定被停考的或处于延迟毕业期间的考生,已经取得某专业全部课程合格成绩的考生,办理转入手续未满一年的考生,均不得转出。